







No. 14491—1890.

466,1—1

PUBLICAȚIUNE.

Se aduce la cunoștința publică, cum că din partea de pădure „hula-Scurtu-Putrede”, în susul de livadia Honterus, se va da în biroulu oficialului orașenesc forestierul în 1 Decembrie a. c. înainte de prânză la 11 ore pe cale de oferte, o cantitate de ștejar, constatătoare din 22 figuri cu 495 bucăți de ștejar, și cu un cuprins de 44 metri și în fine din 244 bucăți de ștejar cojiți cu un cuprins de 83-353 metri.

Reflecții au de a-și așterne la amintitul oficiu până în ziua indicată înainte de prânză 10 1/2 ore, ofertele provădute cu un vadiu de 30 fl. și cu un timbru de 50 cr.

Ofertul are să conțină totdeodată și declarațiunea reflectantului că i sunt cunoscute condițiunile de oferte și cumpărare și că se supună lor.

Brașov, 15 Noembrie 1890.

Magistratul orașenesc.

Cursul bursă de Viena

Table with financial data including 'Renta de aur 4%', 'Renta de hârtă 5%', 'Amortisarea datoriei căilor ferate ungaro-aur', etc.

ABONAMENTE

„GAZETA TRANSILVANIEI“

Prețul abonamentului este:

Pentru Austro-Ungaria:

Table with subscription rates for Austro-Ungaria: Pe trei luni (3 fl.), Pe șase luni (6 fl.), Pe un an (12 fl.).

Pentru România și străinătate:

Table with subscription rates for Romania and abroad: Pe trei luni (10 fr.), Pe șase luni (20 fr.), Pe un an (40 fr.).

Abonamente la numerele cu data de Duminecă.

Pentru Austro-Ungaria:

Table with subscription rates for Austro-Ungaria: Pe an (2 fl.), Pe șase luni (1 fl.), Pe trei luni (50 cr.).

Pentru România și străinătate:

Table with subscription rates for Romania and abroad: Pe an (8 franci), Pe șase luni (4 franci), Pe trei luni (2 franci).

Abonamentele se fac mai ușor și mai repede prin mandate poștale.

Domnii, cari se vor abona din nou, să binevoiescă a scrie adresa lămurită și a arăta și poșta ultimă.

Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei.”

Avisul d-loru abonați!

Rugăm pe d-nii abonați ca la reînnoirea prenumerațiunei să binevoiască a scrie pe cuponul mandatului postal și numerii de pe fâșia sub care au primitu diarul nostru până acuma.

Domnii, ce se abonează din nou, să binevoiască a scrie adresa lămurită și să arate și poșta ultimă.

Totodată facem cunoscutu tuturor D-loru abonați, că mai avem din anii trecuți numerii pentru complectarea colecțiunilor „Gazetei”, precum și câteva întregi colecțiuni, pentru cari se pot adresa la subsemnata Administrațiune în casu de trebuință.

Administraț. „Gaz. Trans.”

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilu din 1 Iunie 1890.

Large table with train schedules for various routes including Budapest-Predcaia, B.-Pesta-Arad-Telus, and others. Includes columns for train types, departure times, and arrival times.